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Plano magnético
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A Dado que es un

plano infinito en x-y,
- e
—_

el campo sélo
: B = B(2)

depende de z.
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Plano magnético

Aplicando transformaciones de —>

simetria, invirtiendo en z lB(Zp) | —_ Ig(zQ) |
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Plano magnético

Entonces sabemos que el campo magnético tendra componente en x y
sera simeétrico en modulo en el eje z. Entonces planteo Ampere, de lados
paralelos y perpendiculares al campo.
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0jo, el ancho en z es despreciable,
*— - el dibujo engafia!!
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ggécﬁ — 2B(2)d

ﬂOI conc — Ho04 d

B(z) = 57
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